
Câmara Municipal de Mariana 

Gabinete do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira 

E-mail:gabinetevereadorpreto(Qgmail.com 

Requerimento Nº 4S 12021 

Xmo. Sr. 

Vereador Ronaldo Alves Bento 
to baeL Le:se 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana Em Exercício. W ÓPOL,U«JÍ,L 

Dileto Plenário, 

O Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira nos termos do art. 163 do Regimento 

Interno, conjugado com o $ 2º do art, 5º da Constituição Federal que, ouvido o Plenário, 

regqueiro sejam prestadas informações pelo chefe do Executivo — Juliano Vasconcelos 

Gonçailves e pelo Secretário Municipal de Obras André Lima Belico, as seguintes 

informações: 

º Segundo informações na CPi no dia 10/06/2021 (no período de 1:29:00 da 

transmissão) a depoente Camila Pessoa à mesma estaria participando de um 

processo seletivo da fundação Renova junto a empresa Telsan para prestar serviço 

na prefeitura de Mariana sendo que esse processo seletivo é feita análise de 

currículo se o candidato tem experiência no setor público. 

Quantas vagas foram oferecidas nesse processo seletivo? 

. Quais os cargos? 

À pessoa que está comandando esse processo seletivo segundo informação 

da depoente na CP! é o secretário de obras André Belico. Em qual jornal de grande 

circulação foi publicado esse processo seletivo? 

. Qual o período de inscrição? 

º Quantos candidatos se apresentaram? 

Qual foi a banca contratada para fazer análise desses currículos? 

Quais os profissionais responsáveis pela análise desses currículos? 
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º Seria prorrogação do contrato da Cimvalpi? 

. O Ministério Público foi comunicado sobre esse acordo? 

º Porque a Câmara Municipal não foi comunicada? 

. Qual critério adotado nas escolhas dos profissionais? 

Esses engenheiros serão contratados para executar serviços para Prefeitura 
ou Renova? Quais os serviços a serem executados e locais? 

Esses engenheiros serão fichados pela Renova ou por empresa Terceirizada 
Teisan? 

. Quai será a contrapartida da Prefeitura? 

. Quem é responsável por esse contrato? 

, Qual a remuneração desses engenheiros? 

º Já tem algum engenheiro contratado nessa presente data? Enviar os nomes. 

Informar o responsável da empresa Telsan em Mariana e endereço da sede 

caso tenha,. 

Justificativa: 

O requerimento se faz necessário, uma vez que o vereador possui a função fiscalizadora 
na cidade, logo quando questionado pela população deve solicitar maiores informações 
afim de conhecer os serviços prestados e como o dinheiro público vem sendo aplicado e 

também sendo uma forma de contribuir com a administração para evitar assim 

terceirizações ilegais. 

Assim, espera-se o aval dos demais pares desta Casa e o pronto atendimento por parte 

do Poder Executivo. 

Mariana, 109 de Junho de 20271. 
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